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ABTOD: Aunvmazamoemosa Canmanam Hypkeoaeena

Mecto pabdotsl: Mapmykckasa CHI Nel c.Mapmyk

|Z[OJDI(HOCTI)Z yuumeilo mamemamuxKu




"MoXHO cuuTaThb Hec4yacTHbI!

~ TOT AeHb, B KOTOPbIX Tbi HE
-~ YCBOWI1 HU4ero HOBoro,

Huqero He npunbaBun K CBoemy
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3agaumn:

OoOpaszoBareabHasa — (pOpMHUpPOBAHHE YMEHHM
peitenuss  3amay = (Ha  ABMIKeHHe,  padoTy,
cocTaBJ€HUEe ypaBHEHMI), YMEHUM COCTaBJIEHUA
CXEM JIJIsl pelieHus 3aad.

PazpuBaiomiaa - GopMUpPOBaHUE CIIOCOOHOCTU
aHaJIN3UPOBATh, 000OITATh MOJyUeHHbIe 3HaHMUSI.
bopMHUpOBaHME JJOTHYECKOTO MBIIILJICHUS;

BocnuraTreabHasl - aKTHBU3alUs HUHTEpeca K
& JIYYEHHUIO  HOBBIX = 3HAHUH, BOCIUTAHUE
_.‘. BEPEHHOCTH, TPYA0II00KSI.
7



Cpeonee
apugmemuueckoe

T'eomempusn

Jozuueckue
3a0auu

3aoauu na
paoomy

3adauu na
cocmaeieHue
ypaeHeHui
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CpenHee
apudgpmeTnyeckoe

B gonenoonvnoit komanoe
oéym uzpoxkam no 21 cooy,
mpem no 20 nem u oonomy 24 2ooa.
Kakoeé cpeonuu eo3pacm uzpokoe?
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OtBert: 21 101




CpengHee™
apmbmemqecme

~ Hoe30o men
2 uaca co ckopocmuio 80 km/v

U 3 uaca co cCKOpocmuio 90 km/v.,

Haumu cpednroro ckopocmos noe3oa.

“? " OTBer: 86 KM/4




CpenHee

apwopmemqecme -

Kynuau nopocam.
Macca 06yx u3 nux no 27 ke, 1

‘mpex no 32 k2 u o0nozo 18xz.

Haumu cpeonwro maccy
KYHJICHHbIX NOPOCAMI.

‘ﬁ' OTtBeT: 28 KT




‘CpenHee
apmbmemqecxoe

| BkomaHOe WMaAXMamucmos e

mpem uzpoxkam no 15 nem,

08yM no 23 200a u 06ym no 35 iem..

-~ Haitoume cpeonuii eospacm
UZPOKA KOMAHObL.

i

OtBet: 23 roaa
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Typutm wen
6 uacoé co ckopocmuio 5 Km/u
u 2 yaca exaa Ha aemomaniune
CO ckopocmbio 45 km/u.
Haumu cpeonroro ckopocmo
OBUIICCHUA MYPUCHIA HA 6CeM NYHLUL.

Ot1BeTt: 15 KM/4







-3adayva Ha
deu)XeHue

Uepenaxa npowna 12 m co ckopocmbio 6
M/MUH. 34 IMO IHce 6pems YIUmKa
nponoazna 30 cm.

C Kakou ckopocmuio 06u2anacy yauma?

ﬂf’//y e )

ﬁ OtBeT: 15 cM/MUH=0,15 M/MNH



3anadya Ha ABUXeHuUe

U3 001020 nyukma 00H08peMeHHO
8 HPOMUBONO/IOHCHBIX HANPABICHUAX
gblexanu 06a eenocuneoucma.
Cropocms 00020 u3 nux 15 km/u,
opyz020 - 20 km/u.
Kakoe paccmoanue oyoem
MeNHCOY HUMU U 30 munym?

0 2

_»% OtBer: (17,5 km




3apava Ha
CoocmedikBYICH@ddAMBnennioxooa

27KM/4, CKOPOCHIb mMeueHUs PeKu 3
Kkm/4. CKObKO 6peMenu 3ampamum
MENna10xX00 HA NYymb O MeEeYeHUI0 PeKU
MeHCOYy 08yMA npuuaiamu, eciu
paccmoanue mexcoy Humu 120 km?

O1BeT: 4 4yaca




3adaya Ha
Kamep, umg%my)@m CKOpOCHLb

15 Km/u, nponnoin 2 uaca no meueHuio
peKu u 3 uaca npomue meuenus.
Kaxkoe paccmosnue nponnolit kamep
34 éce epems, eciu CKOpoCHib me4eHusl
peku 2 km/u?

OtBer: 73 KM
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Paccmoanwerviernldy-osyvsi-npuuanamu
24 km. CKOJIbKO 8pemMenu nompamum
MOMOPHAA I00KA HA KYyMb OM 00HO20
npuYuaIa 00 0py2020 u 00pamHo, eciu

COOCmBEeHHAA CKOPOCHb MOMOPHOU JT00KU

10 km/u, a ckopocmb meuenusa 2 km/u?

OT1BeT: S yacoB
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 Awarpammn

- OTHEKYIJIpbH
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~OTBeT: MpOrpaMMucT




~ AHarpammbil

 HYTOPCBKXO




- SapaynHa
E cocrasneuiue 1
ypaBHeHMM

Hycmb éc ﬂeﬁu36¢Ch¢HOe; mf?é‘@d- .
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Cmapunnas 3aoaua (I peyus)

— Ckaxu MHe, 3HameHuThIn IIudarop, CKoJIbKO
YYE€HHKOB IMOCEMIAI0T TBOIO HIKOJIY
1 CJYIIAIT TBOH Oecenbl?

— Bor cko/1bK0, — 0TBeTU Puiocoph, —
IMOJIOBHHA U3y4YaeT MaTeMaTHKY,
4YeTBEPTh MY3BIKY,
celbMas 4acThb nNpedObIBaeT B MOJTYaAHUH H,
KpOMe TOro, €CTh elle TPH KeHIUHBI.

CKO0JIbKO YYEHHMKOB HOCEHIAJIN HKOJIY
Iludaropa? AR

OtBer: 28 yUeHHKOB




Kovuiiexm' vz omkpotmku,
KOHéepma u 0J10KHOmMAa Cmoum
375,8 menze. biaoknom e 2 pasa
00poIHce OMKPLIMKIU, A OMKPOLIMKA
Ha 45 menze 0opoice Koneepma.
CKonbKo cmoum omkpsimka?

Otser: 105,2 Ténre




3a mpu Oous npooaru 15m.
Kapmodgpena. B nepewtit 0envb npooanu
Ha Im. menvuie, uem 60 6mopoil 0€Hb,
a 6 mpemuil 0env 2/3 mozo, 4Umo 60
6MOPOIL OeHb.
Ckonvko monn kapmodgpesa npooaiu 60
6MOPOU OeHb?
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OrBeT: 6 T 0




U3 08yx 20p0008, pacCmosiHue MexHcoy
Komopwvimu 200 km, oonoepemenno
Hascmpeuy opyz 0pyzy evlexau
J1€2KOBOU A8MOMOOUTb U 2PY30BUK U
gcmpemuiucs uepes 2 uaca. Ckopocmo
J1€2K06020 aemomoouns 60 km/u.
Haiumu cxopocmo 2py3osuKa.
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Ot1Bet: 40KM/u -




3agaya Ha cocTaBneHue

B¥1%3BH9HVIFI

B nep NE€Hb KYIIWJINA B 2 pa3a
OoJibLIE SI0JIOK, YeM BO BTOPOM

JIC€Hb, 4 B TPETUM ACHb Ha 0,5 Kr
MEHBIIIE, YEM B IIEPBbIU JICHb.
CKOJIBKO SI0JI0K OBUIO KYIUIEHO

B TPETUU JICHb, €CJIN BCETO KYIHIA

O1BeT: 3,75KI | 0
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llepgasa mamunucmka morcem
Haneuamams PyKOnuco 3a 4
yaca, a emopasa 3a 12 uacos. 3a
CKOIBKO 4aco6 MO2ym
Haneyamamos PYKORUCH
MAUWUHUCHKU, eciu 0yOym
pabomamb 00HOBpPEMEHHO?

OTBeT: 3 yaca




3aaava Ha paboTty

3a20MmoBAEHHBIX MAMEPUATOB8
nepeoi opuzaoe xeamum 014
paoomul nHa 12 oueii,
a emopou Ha 6 ouneil.

Ha ckonvko oneu xeamum
3A20MOGICHHBIX MAMEPUAT08,
eciiu ooe opuzaovt 0yoym
paoomamv 00HOBPEMEHHO?
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Jlna evipasnusanus 00po2u NOCmMaes1eHbl
06¢ 2petioepHble MAUUHDBL PA3TUYHOU
mownocmu. Ilepeasa mawiuna mosxcem
8bINOSIHUMB 6CI0 pabomy 3a 36 Ouel,

a emopaa — 45 oneil.
3a CKOJIbKO OHEIl 8bINOJIHAM 8CIO padomy ooe
MauiuHbl,
paoomasn coemecmmno?

OtBer: 20 quen 0
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B 2opooe ecmb 6000em. Oona mpyoa
MOdHcem 3anoHUms €20 3a 4 u,
emopas —3a 8 u, a mpemuva — 3a 24 u.
3a CKOIbKO 8peMeHU HANOTHUMCA
8000€M, eC/ii OMKPbIMb CPA3y mpu
mpyobot?

OTBeT: 2,4 yaca




H
W
‘ M‘// OT1BeT: 5 MUHYT

3

Manvtu mostcem cvecnmov 0aAHKY 6apeHbA
3a 30 mun, a Kapncon — ¢ 5 pas
Ovicmpee. 3a CKOJIbKO 8peMEHU OHU
Cbeoam makxkyr 0aHKY 6apeHbs, ecili
HAUHYM CO C80€H 00bIYHOU CKOPOCMbIO
ecmb ee emecme?
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~ Teometpus

B g [ | [

P=18,6 cm X: CM
4em o

- B nBa pa3za 6o:biiie

Al ____Wa

~Havitu mnmomman- A Havitn cTopoHBI

" Otger: 6em>. . . .| OTBeT: 3,1lcmM u 6,2éM : ﬁ
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TeomeTpus

[ upuna npsamoyeonbHoco
1
napannenenuneod 25 M

a OnuHa Ha 2—m bonbule.
Haumu o6vém napannenenuneda, eciu
U3BECMHO, UMO €20 8blcomda Ha 2é M
MeHbUe OAUHbL. "

r
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OtBer: 25 m°




i eémempu

LATA =122°
260D=1?111

OtBet: 50°




Tlornseckme sanassiy




YMeHbIlIaeMoe, BbIYuTaemMoe 1
PAa3HOCTH

CyMMa ebluumaemoco,

YMEHbULACMO20 U PAZHOCMU DASGHA
2004. | '

Tozoa ymenvmaemoe pasno:

(4)1002; (B) 501; (C) 384;
(D) 2004; (E) 167;

OTtBer: /1
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KTo cuaut psaom ¢ Mamou

Ha cxkameiike cuMﬂp”ﬁ, ee mama, oadoywka u
Kykaa. baoywka cuoum paoom ¢ 6HyuKoil, HO He
pAaoom ¢ Kykaou. Kykna ne cuoum paoom ¢
mamou. Kmo cuoum paoom ¢ mamou Mapu ?

(A) Mapu; (B) oabywka;

(C) Mapu u oadywka;

(D)Mapu u xkyxkaa; (E) 6adyuika u Kyxia.
n

i e

OtBeT: B
*?



Y710 BbipacTeT y paccesHHOU

XO3AUKWN?

Y paccessHHOM XO3HKH €CTh TPH SAIUKa IS
paccajibl ¢ HAAIIMCHIO
"Orypust","LIBeTsl" 1 "PomMamku".
OHa nocajania CeEMeHa poMaIIeK, OryploB U
KOJOKOJIBYMKOB B 3TH SIIIUKU TAK, YTO BCE
HAAMMUCH OKA3aJIMCh HEBEPHBIMU.
YTo BBIPACTET B SAIIUKE ¢ HAAMUCHIO ''Pomariku'?

(A) orypusl; (B) xomokonpuukn; (C) pOMaIIKu;

1}

\-.JL'/ (D) Henb3s onpeaenutsb; (E) apOy3EL. | AR
/

OtBer: B




[TacmypHble AHU He NOAT TYPUCTDI

n
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Ha nexomopom ocmpose HeoObIUaAIHO  peyaAPHbLIL
KAUMAm: Nno HOHEOCTbHUKAM U cpeoam ecez0a uoym
0021c0U, RO CYOOOMAM - MyMaH, 3amo 6 OCmaibHvle OHU -
CONHEUHO. Ympom Kakozo OHA HeOenu HyHCHO Ha4damb
C60Il  OMObIX 2pynne mMypucmos, eciu OHU XOMAN
npoovimo mam 44 Ona u 3axeamumsv npu IMOM KaK
MOMCHO bobue COJTHEUHDBIX oneu?

(A) 6 noneoenvnux; (B) 6 cpeoy; (C) 6 uemeepe;
(D) ¢ namnuuy; (E) 60 emopnuk

OtBet: C -




Nitem yncno

Ocmamok om oenenusn 100 na nekomopoe
Yucno pagen 4.

Ilpu oenenuu 90 na smo xnce uucno 6

ocmamke noayuaemca 18. Ha kakoe uucno
oenuiu?

(A)18; (B) 32; (C) 36;
14 (D) 24; (E)45;

(Y
p

Oteet: 1






